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Beszámoló a kaposvári Zöldpont Életmódklub 2020. évi munkájáról 
 
A tervezett eseményeket megrendeztük. A teremtájfutáson 111, a Betyár Maratonon 85 résztvevőt re-
gisztráltunk. A tavaszi gyalogtúrán 233-an, az őszin 85-en teljesítették a távokat. 
 
Ez évben négy fordulóból állt a Zöldtusa Eseménysorozat. Akik 3 próbán részt vettek, az eseménysoro-
zat emblémájával ellátott pólót kaptak ajándékba. 
 
Turisztikai szakosztályunk mintegy fele diák, akik nagyrészt a kaposvári Nagyboldogasszony Római 
Katolikus Gimnázium tanulói. Főként tavasszal és ősszel túráztunk, tájékozódási túraversenyeken és 
teljesítménytúrákon vettünk részt. Az 1995 óta minden évben megrendezett nagy sikerű Katolikus Éj-
szakai Túra ez évben először maradt el. Állandó résztvevői voltunk a Somogy Megyei Tájfutó Szövet-
ség rendezvényeinek. 
 
A Somogy Megyei Természetbarát Szövetség által szervezett Töröcskei Emléktúrán két tagunk, Án-
gyán Edit és Jónás Péter vehetett át elismerést önkéntes munkájáért. 
 
Technikai munkák 
A turistautak festésére ebben az évben is a Magyar Természetjáró Szövetségtől kaptunk támogatást, 25 
km-re pályáztunk szerte a megyében. Többek között megújult a Balatonlelle – Gyugy sárga sáv, a Cse-
pegő-kőhöz vezető kék kör, és a Bárdudvarnok – Patca kék négyzet jelzésű út. Május végén a Cse-
pegő-kőnél a festés mellett lépcsőket alakítottunk ki a turistaösvényen. 
Összesen 15 napon vonultunk ki munkára, a legtöbb szabadidejét Ángyán Edit, Balázs László és 
Tilesch Gábor áldozta a festésre. 
Már negyedik éve vállalunk feladatokat az országban, hogy az MTSZ által kiírt jelzésfestés pályázatok 
megvalósulását ellenőrizzük. Az MTSZ-szel kötött szerződés alapján 2020-ban 333 km útvonalat el-
lenőriztünk a Bakonyban, Zala és Vas megyében. 
 
Önkéntesség 
2013 áprilisától minisztériumi engedéllyel már „hivatalosan” is fogadhatunk önkénteseket rendezvé-
nyek előkészítésére és lebonyolítására, turista létesítmények karbantartására. Ebben az évben munkán-
kat 41 önkéntes segítette, alkalmanként 4-20, összesen 687 munkaórában. 
 
Helyesbítettük a Zselic térképet, a Balaton turistatérkép és a Rockenbauer Pél Dél-dunántúli Kéktúra 
turistakalauz somogyi részét, aktív szerkesztői vagyunk a GPS alapú nonprofit térképeknek. 
 
Irodánk segítségével naprakész információval szolgálunk Somogy megye jelzett turistaútjairól és tu-
risztikai létesítményeiről. 
 


